

# 菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2019年11月25日 星期一

农历己亥年十月廿九

HEZE DAILY 第8663期 今日四版



菏泽通二维码

## 市委理论学习中心组(扩大)专题报告会召开

本报讯 (记者 张 喉)11月24日,市委理论学习中心组(扩大)专题报告会召开,邀请国务院扶贫办全国扶贫宣传教育中心主任黄承伟,围绕《学习贯彻党的十九届四中全会精神,高质量打赢脱贫攻坚战》作专题辅导报告。市委副书记、市长陈平主持报告会。

报告会上,黄承伟就学习贯彻党的十九届四中全会精神高质量打赢脱贫攻坚战,从深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想、深刻领会党的十九届四中全会精神、准确把握决胜脱贫攻坚全面小康的历史任务、攻克难高质量打赢脱贫攻坚战等四个方面进行了解读。

陈平指出,黄承伟主任所作的报告具有很强的思想

性、指导性和针对性,对深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领会党的十九届四中全会精神,进一步增强理论武装,更好地指导实践、推动工作,打赢打好我市脱贫攻坚战具有重要意义。

陈平强调,要认真学习报告会内容,把学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作重要论述与贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与落实全市脱贫攻坚推进会议精神结合起来,不断提高脱贫攻坚工作理论水平和业务能力,共同推动全市脱贫攻坚工作再上新台阶。

### 深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 以问题整改的实际效果取信于民

## 我市各部门以严实作风开展主题教育

本报讯 (记者 杨 飞)为民服务解难题,是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的主题教育的落脚点。把群众最关心、最关切、最期盼的“关键小事”做好、做实,是对主题教育成效的生动检验。

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市法院坚持目标导向和问题导向相结合,在优化营商环境上下苦工,切实增强人民群众获得感。全市法院全面贯彻依法治国、便捷暖商、平等护商、自治尊商、善执惠商“五商原则”,深入开展民营经济服务保障行动。出台《菏泽市中级人民法院关于服务保障法治营商环境的十二条措施》,用法保障经济高质量发展。创新机制,延伸司法职能。充分发挥诉讼服务中心对企业的作用,持续加快智慧法院建设,以“互联网+”助推诉讼服务转型升级,构建了诉讼服务大厅、诉讼服务网、

12368热线三位一体的综合性智能化诉讼服务体系,实现网上立案、跨域立案、网上缴费、网上办案等诉讼事项一站式办理。主题教育开展以来,全市法院审结涉企商事案件3458件,标的总额1.7亿元,审结涉民营企业知识产权案171件。

在开展主题教育中,市发改委立足于解决群众反映的热点难点问题,以维护好人民群众的利益为标准,规范学前教育收费,科学合理出台公办幼儿园分类保教收费标准。市发改委、市财政局和市教育局抽调专门人员组成调查组,对市属、牡丹区、开发区和高新区的部分公办省级示范幼儿园、一类幼儿园、二类幼儿园和三类幼儿园共10所,分类别进行了保教费成本调查核算。为征求社会有关方面的意见,市发改委专门召开拟调整保教收费标准座谈会,幼儿家长代表和部分公办幼儿园代

表30多人参加了座谈。统筹考虑政府投入、地方经济发展水平和幼儿家长承受能力等因素,按照幼儿园等级,坚持优质优价,提出公办幼儿园保教费分类标准调整方案,请市政府同意后,出台保教费分类新标准。公办幼儿园具体收费标准为:省级示范幼儿园380元/生·月,一类幼儿园320元/生·月,二类幼儿园240元/生·月,三类幼儿园200元/生·月。分类保教费标准的出台,进一步规范了我市公办幼儿园学前教育收费管理,切实维护了学前儿童和学前教育机构的合法权益。

按照“不忘初心、牢记使命”主题教育“为民服务解难题”的要求,市住建局联合市广播电视台创办了《住建零距离》栏目,工作日每天上午,安排一个与群众关系密切的科室走进直播间,接听咨询电话,现场解决群众反映的问题,起到了良好效

果。栏目开播以来,共接听市民来电600余个,微信咨询770余条,合计1370余条。对节目中反映的问题办理情况实行每周分析调度,对共性问题研究加强此类工作方案,请市政府同意后,出台保教费分类新标准。公办幼儿园具体收费标准为:

省级示范幼儿园380元/生·月,一类幼儿园320元/生·月,二类幼儿园240元/生·月,三类幼儿园200元/生·月。分类保教费标准的出台,进一步规范了我市公办幼儿园学前教育收费管理,切实维护了学前儿童和学前教育机构的合法权益。

## 第二届中国·菏泽“新时代脱贫攻坚与乡村振兴”论坛开幕

本报讯 (记者 孔 博)11月23日,由中共菏泽市委、菏泽市人民政府、《中国扶贫》杂志社、华中师范大学、华中农业大学共同主办的2019第二届中国·菏泽“新时代脱贫攻坚与乡村振兴”论坛开幕。市委副书记、市长陈平出席并致辞,市人大常委会副主任谷瑞灵,副市长侯婕参加活动。

陈平在致辞中指出,近年来我市牢记习近平总书记嘱托,始终把脱贫攻坚作为最大的政治任务、补齐短板的头等大事和保障民生的第一工程,探索出了一系列可复制可推广的成功经验。2013年以来,全市累计减贫170.15万人,基本完成了脱

贫任务。菏泽将紧紧抓住本次论坛精英汇聚、高端对话的难得契机,聆听智慧声音,求取真知灼见,统筹推进脱贫攻坚和乡村振兴工作,为决胜全面小康、实现后来居上加油助力,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”贡献力量。

据了解,本届论坛以“脱贫攻坚经验总结及对乡村振兴的启示”为主题,来自全国各地的扶贫专家及高校教授、就脱贫攻坚与乡村振兴重大理论与现实问题进行深入研讨。论坛现场发布了年度主旨研究报告《菏泽扶贫经验总结报告》。

论坛开始前,陈平会见了出席论坛的部分嘉宾。

## 陈平到市政府研究室调研时强调

# 扎实开展好主题教育 更好履职尽责担使命

本报讯 (记者 张 喉)11月24日,市委副书记、市长陈平到市政府研究室开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题调研,强调要扎实开展好主题教育,更好地履职尽责,当好市政府决策的思想库、智囊团、参谋部。

陈平首先看望了市政府研究室全体工作人员,并与大家亲切座谈。在听取市政府研究室主要负责同志有关情况汇报后,陈平指出,主题教育开展以来,市政府研究室思想重视、态度端正,各项活动富有特色、富有创新,取得了扎实成效。

陈平强调,市政府研究室要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,多出精品、多献良策,更好地为政府科学决策提供智力支持。

## 陈平调研食品安全工作

本报讯 (记者 张 慧)11月23日,市委副书记、市长陈平调研食品安全工作。市政府党组成员郭保存参加活动。

陈平一行首先来到菏泽诚智餐饮具消毒有限公司,详细了解餐饮具清洗消毒工作流程及企业日常运行情况。他强调,要提高餐饮具消毒标准,积极与全市重点餐饮企业对接,扩大服务范围,提升行业水平,争创一流餐饮具消毒标杆企业,确保流入市场的消毒餐饮具让群众放心使用。

在银田农贸城,陈平认真询问农产品质量和农产品检测等工作。他指出,各级各有关部门要把食品安全作为重中之重的工作来抓,严格规范管理,健全从“田间地头”到“百姓餐桌”的可追溯体系。

在菏泽万达广场,陈平走进餐饮经营店、生鲜集市、万达金街,仔细查看厨房、冷库及食品保存、餐饮油烟排放等情况。他要求,监管部门和经营户要坚持安全为先,规范经营管理,在食品安全、环境卫生和服务质量上狠下功夫,

提高市民满意度。要认真履行食品安全主体责任,完善食品安全追溯体系,加大监管力度,持续为市民提供安全放心食品。

## 发力四季度 全力稳增长

# 巨野:重点项目建设“撞线冲刺”正“读秒”

本报讯 (通讯员 谢新华 记者 苏成华)11月20日,巨野县新经济产业园区内,铂晶电力传感器项目1号、2号车间建设进入最后冲刺的“读秒”阶段。项目负责人靳庆波告诉记者,项目今年5月动工兴建,目前5号研发中心和8号生产车间基本完工,预计12月底即可投入使用。

进入今年第四季度以来,巨野县在建重点项目依照阶段进度目标,开始进入最后“撞线冲刺”的“读秒”阶段。巨野县正在建设的重点项目,既有投资38.2亿元的巨丰新能源焦炉气综合利用高端工业项目,也有投资22.6亿元的金山地质公园旅游开发项目,还有一批服务业及社会民生事业类项目。巨野县把项目建设作为拉

动县域经济高质量发展的重要引擎,紧紧围绕项目建设这个“牛鼻子”,全力冲刺第四个季度,项目县级领导紧盯重点项目建设,制定一对一精准措施,确保各重点项目建设目标全面提速。

巨野县以“店小二”精神改善优化营商环境,提升客商满意度。积极推进“一次办好”改革,扎实推进减证便民、证照分

离、流程再造,真正实现“一窗受理、集成服务”,帮助解决企业反映强烈的难点、痛点和堵点。同时,刀刃向内,改进行业部门工作作风,集中开展营商环境专项整治,积极构建“亲”“清”的政商关系,营造风清气正的政务服务环境。各级领导抓好项目调度,强化“一对一”跟踪服务,着重解决制约项目推进的难点问题。

## 市发改委:坚决打赢促投资稳增长攻坚战

本报讯 (记者 周天宇)针对当前全市投资运行承压态势突出,稳投资任务异常艰巨的实际情况,市发改委超前谋划,建立项目落地建设推进机制,着力抓好项目策划储备、开工建设、竣工投运等工作,决心抢抓年底的40余天全力冲刺,坚决打赢促投资、稳增长攻坚战。

有关数据显示,1—10月份,我市调度

的7个省重点建设项目,完成投资25.8亿元,占年度计划的89.7%,快于时间进度6.4个百分点。150个市重点建设项目,完成投资558亿元,占年度计划的88.2%,快于时间进度4.9个百分点。

市发改委对纳入“四个一批”管理的1353个、总投资7732.5亿元的项目,建立健全要素跟着项目走、重点项目落地建设

和“五个一”协调推进等机制,确保我市项目建设促投资、稳增长取得明显成效。聚焦700多个投资500万元以上在建项目,严格落实领导包保责任制和一线工作法,集中破解制约瓶颈,力争四季度完成投资298亿元,竣工项目216个。强化调度督导和考核,力争今年四季度新开工项目247个。对国家已批复政府投资项目,逐个明



用好核心科技 发展“专精特新”

确时间节点、项目单位和责任人,确保如期开工。认真梳理、初步储备明年拟开工项目245个、总投资1768亿元,实施容缺办理,积极抓好立项、规划、环评等工作,推动尽快开工建设。落实好市级新增建设用地计划指标管理意见,对省市重点、新旧动能转换优选项目,确保土地供给。统筹使用能耗指标,重点保障重大项目建设。